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Αθήνα, 10 Μαρτίου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

Θέμα: «Σύστημα ψηφιακής ιχνηλάτησης (ηλεκτρονικό βραχιολάκι) στα νοσοκομεία» 

 

Σύμφωνα με τις προθέσεις του Υπουργείου τα περισσότερα γενικά νοσοκομεία της χώρας θα 

αποκτήσουν το 2026 σύστημα ψηφιακής ιχνηλάτησης με στόχο τη μείωση αναμονής ασθενών στα 

Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών. Ήδη εφαρμοζόταν σε ΤΕΠ 14 νοσοκομείων της χώρας τον 

Δεκέμβριο του 2025 και αναμένεται να ενταχθεί σε άλλα 77 εντός του τρέχοντος έτους. Για την 

λειτουργία του συστήματος απαιτείται το ειδικό μηχάνημα που εκδίδει το ειδικό εισιτήριο-βραχιολάκι 

με QR ή barcode  (με το αντίστοιχο λογισμικό φυσικά), τα βραχιολάκια και οι ειδικές οθόνες που 

βρίσκονται στους χώρους αναμονής για να εμφανίζεται ο αριθμός εισιτηρίου του ασθενούς και ο 

εκτιμώμενος χρόνος αναμονής. Πρόκειται για ένα ανάλογο σύστημα με αυτό που εφαρμόζεται σε 

μεγάλα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα και σε κάποια ιδιωτικά θεραπευτήρια. 

Ωστόσο, παρά την πληθώρα δημοσιευμάτων και κυβερνητικών ανακοινώσεων, δεν υπάρχουν 

πληροφορίες για την σύμβαση και την ή τις εταιρίες που έχουν αναλάβει την προμήθεια και τη 

συνολική λύση (υλικού και λογισμικού) του όλου έργου. Μολονότι υπάρχουν προκηρύξεις 

διαγωνισμών από νοσοκομειακούς φορείς, δεν υπάρχουν αντίστοιχες αναρτήσεις για την εταιρία που 

ανέλαβε την ανάθεση ή τον προμηθευτή που κέρδισε τη σύμβαση. Προφανώς υπάρχουν επιμέρους 

διαγωνισμοί για την προμήθεια σε βραχιολάκια, αλλά πουθενά δεν υπάρχει δημοσιευμένο το όνομα 

του προμηθευτή. 

Με δεδομένο πως η κυβέρνηση επιθυμεί και διαφημίζει την δέσμευσή της για διαφάνεια σε 

συμβάσεις και διαγωνισμούς και υπεραμύνεται της διαύγειας, 

ερωτάσθε:  

1. Ποια εταιρία ή εταιρίες κέρδισαν στους διάφορους διαγωνισμούς που προκηρύχθηκαν, ποιες 

προσφορές υπέβαλαν και ανακηρύχθηκαν ανάδοχοι; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4461

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/4/2026



 

www.ΝΙΚΗ.gr | info@NIKH.gr | facebook.com/NIKH-GREECE | Twitter.com/NIKHGREECE 
Αθήνα: Μεσογείων 2-4, ΤΚ 11527 τηλ: 210-7470222   Θεσσαλονίκη: Πλατεία Αριστοτέλους 5, ΤΚ 54623 τηλ:  2310232999 

2. Ποιες ήταν οι συγκεκριμένες προδιαγραφές για τα βραχιολάκια, για τις εκτυπώσεις και την 

ηλεκτρονική σύνδεση με το σύστημα καταγραφής ασθενών; 

3. Γιατί δεν έχει γίνει συνολική προκήρυξη για το συγκεκριμένο έργο αλλά οι όποιοι διαγωνισμοί 

γίνονται αποσπασματικά από επί μέρους νοσοκομεία;  

4. Γιατί μέχρι σήμερα δεν υπάρχει κάποια δημόσια διαθέσιμη πληροφορία για την εταιρία ή τις 

εταιρίες που ανέλαβαν την παραγωγή ή προμήθεια των του συστήματος ιχνηλάτησης ασθενών;  

5. Οι προκηρύξεις αναφέρονται μόνο στα βραχιολάκια ή στο πλήρες έργο, συμπεριλαμβανομένων 

των μηχανημάτων εκτύπωσης, του λογισμικού και των οθονών για τα ΤΕΠ; 

6. Ποιο είναι το συνολικό κόστος για την εγκατάσταση συστήματος ιχνηλάτησης ασθενών στα ήδη 

14 ΤΕΠ νοσοκομείων της χώρας και ποιος ο προϋπολογισμός εγκατάστασης στα επόμενα 77 

νοσοκομεία που πρόκειται να εγκατασταθεί εντός το 2026;  

Η Βουλευτής 

 

Ασπασία Ιωάννη Κουρουπάκη 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β1' ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ 

 




